

NEWSLETTER

pro zájemce o zapojení do evropského výzkumu

číslo 8
říjen 2014



Akce a tipy

Výzva k předkládání projektů H2020 - Innovative Training Networks (ITN)

Evropská komise zveřejnila 2. září 2014 v program Horizont 2020, v rámci Akcí Marie Skłodowské-Curie, (MSCA)2. výzvu k předkládání návrhů pro Inovativní školící síť (ITN).

Celkový rozpočet této výzvy je 370 miliónů EUR.

ITN zahrnují tři části: Evropské školící síť (ETN), Evropské průmyslové doktoráty (EID) s rozpočtem 25 mil. EUR a Evropské společné doktoráty (EJD) s rozpočtem 28 mil. EUR. Výzva je otevřena **do 13. 1. 2015**. Text výzvy včetně všech dalších informací je k dispozici na Portálu pro účastníky [zde](#).

Konference 11. české dny pro evropský výzkum

Technologické centrum AV ČR pořádá dne 4. listopadu 2014 konferenci **11. české dny pro evropský výzkum (CZEDER 11)**

Jejich tématem je letos synergie vybraných nástrojů H2020 s operačními programy. Konference se zaměří např. na základní principy a koncept využití synergií či na zahraniční zkušenosti v této oblasti. Součástí konference bude i panelová diskuse o příležitostech synergického využití financování programů pro zvýšení efektivity výzkumu a dosažení kvalitnějších výsledků.

Konference je vhodná pro zástupce managementu výzkumných institucí, zejména těch, které uvažují synergie využít.

Program konference si můžete prohlédnout [zde](#).

Dokumenty a informace

Představení závěrů a doporučení konference Cohesion Policy and the Synergies with the Research and Innovation Funds: The Stairway to Excellence

Pan Mathieu Doussineau z JRC představil tzv. [Synergy guide](#).

Zásadní prezentaci k tématu využívání synergií mezi strukturálními fondy EU, programem Horizon 2020 a dalšími evropskými zdroji přednesla paní Katja Reppel, k nahlédnutí je [zde](#).

Aktuální výzvy

[Otevřené výzvy na Portálu pro účastníky:](#)

[Vynikající věda](#)

[Vedoucí postavení evropského průmyslu](#)

[Společenské výzvy](#)

[EIT, JRC, horizontální aktivity, EURATOM](#)